



Вестник

ЮБИЛЕИ

Хранят тепло домашнего очага

В январе золотой юбилей совместной супружеской жизни отметили Валентина Назаровна и Александр Сергеевич ТРОШИНЫ из Жилькова



Поздравить юбиляров приехали глава администрации МР «Ульяновский район» Александр Анисимов и заведующий отделом ЗАГС Ирина Замосквонная. Гости вручили им Поздравительный адрес губернатора Калужской области Анатолия Артамонова, Благодарственное письмо районного руководства и подарок, тепло пообщались с супругами, которые многие годы трудились на Ульяновской земле.

В уютном доме Трошиных витает благоприятная атмосфера, располагающая к доброму общению. За чашкой чая скромные, трудолюбивые супруги рассказали о своей жизни и работе, об односельчанах, с кем вместе довелось трудиться, общаться.

Александр Сергеевич родом из соседней деревни Панево. Многие годы добросовестно работал в колхозе водителем. Его фотография размещалась на районной Доске Почёта. За свой труд не раз награждался почёт-

ными грамотами, благодарственными письмами руководства хозяйства. Он любит свой родной край, его живописную природу и уважает людей труда. Вместе с супругой Валентиной Назаровной, которая много лет проработала в сельском магазине, они хлопочут на своём приусадебном участке, облагораживают территорию домовладения.

Гостеприимная хозяйка дома, как и её супруг, любит отчий уголок, где родилась и росла, где мечтала и строила планы на будущее. Здесь всё ей до боли знакомо, все её знают и уважают.

В любви и согласии прожили Трошины полвека. Супруги вырастили и воспитали дочь Римму и сына Александра, которым привили любовь к труду, уважение к людям труда, культивировали такие качества, как честность, порядочность, целеустремлённость. Их дети стали достойными людьми, - родители рады за них. Старшая Римма после оконча-

ния педагогического вуза работает учителем в Козельском районе (г. Сосенский). Александр окончил Московский гуманитарный университет. Работал некоторое время в администрации МР «Ульяновский район», в настоящее время трудится таксистом.

Дети с уважением относятся к родителям, проявляют о них заботу, прислушиваются к их советам.

Александр Сергеевич и Валентина Назаровна - любящие бабушка и дедушка. У них трое внуков, в которых они, что называется, души не чают. Они всегда очень рады встрече с ними.

Радуют супругов весна и лето, когда их село оживает, расцветают цветы, зеленеют деревья. Это время наиболее активного труда в саду-огороде (а им это по сердцу).

Пожелаем им тепла родных и близких людей, душевного спокойствия, благополучия и долголетия!

Людмила Николаева.

Фото автора.

Подарили радость детям

19 января Анатолий Артамонов в спорткомплексе «Квань» дал урок катания на горных лыжах десятилетней Еве Мишиной из Ульяновова и двенадцатилетней Анастасии Богоявленской из Сосенского.

Обе девочки в конце прошлого года стали участницами благотворительной акции «Ёлка добра». Ева Мишина и Анастасия Богоявленская попросили у Деда Мороза новые лыжи. И детская мечта сбылась: от губернатора региона каждая

девочка получила комплекты для занятий лыжным спортом.

Ева рассказала, что ей очень понравилось кататься на лыжах под руководством губернатора. Раньше она хотела стать ветеринаром, а теперь мечтает стать инструктором по горнолыжному спорту!..

А поездку в спорткомплекс «Квань» Еве организовали сотрудники социального реабилитационного центра «Ровесник».

Наш корр.

ОФИЦИАЛЬНО

Национальный проект «Жильё и городская среда» В Калужской области выбрали претендентов на участие во всероссийском конкурсе по благоустройству малых городов и исторических поселений

22 января в Калуге под председательством первого заместителя губернатора области Владимира Мазура состоялось заседание межведомственной комиссии по реализации программы «Формирование комфортной городской среды». В мероприятии также приняли участие председатель Законодательного Собрания области Виктор Бабурин, министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства области Егор Вирков, руководитель Центра компетенций по вопросам городской среды «ТОЛК» Александр Томашенко, руководители профильных министерств и ведомств, общественных организаций, главы муниципальных образований, в режиме видеоконференцсвязи - представители муниципалитетов.

Обсуждались вопросы реализации программы в 2020 году, а также конкурсные заявки муниципалитетов на участие во всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.

Предваряя заседание, первый заместитель губернатора области Владимир Мазур отметил, что в 2019 году регион достиг высоких результатов по реализации мероприятий программы.

Обращаясь к руководителям муниципалитетов, он акцентировал внимание на необходимости продолжения комплексного развития территорий в рамках реализации проекта. «Отдельное внимание прошу уделить развитию сферы туризма, в частности, выстраивать маршруты промышленного, экологического, культурного, исторического туризма», - подчеркнул он.

По словам министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства области Егора Виркова, в 2020 году в реализации мероприятий проекта будут участвовать все муниципальные образования, имеющие численность населения свыше тысячи человек. Всего их 57. Финансирование за счет федерального бюджета составит 271,5 млн. руб., областного бюджета - 140,3 млн. руб.

Анализируя итоги исполнения мероприятий проекта предыдущих лет, министр отметил необходимость организации работы по содержанию благоустроенных территорий, в частности, ухода за площадками, на которых выполнены работы по озеленению, укладке газона, за состоянием которого необходимо следить.

Отмечалось, что в 2020 году муниципальные образования продолжат взаимодей-



ствии с центром компетенций по вопросам городской среды «ТОЛК». Его основная задача - проектное, экспертное, информационное и методологическое содействие муниципальным образованиям в формировании комфортной городской среды.

Для участия в конкурсе по благоустройству малых городов и исторических поселений в 2020 году были представлены заявки Людиново, Сухиничей, Боровска, Жукова, Малоярославца, Балабаново и Кондрово. Все проекты выполнены в сотрудничестве с центром «ТОЛК».

Людиново на всероссийский конкурс представило проект благоустройства набережной озера Ломпадь, Сухиничи - благоустройство городских родников; Балабаново - берега пруда на реке Страдаловка, Кондрово - набережной реки Шаня и дома Щепочкина. В Боровске запланировано восстановление исторического вида площади Ленина, ранее бывшей площади Екатерининской, в Малоярославце - реконструкция Сквера 1812 года. Туристический маршрут «Легенды Угорского Завода» должен появиться в исторической части Жукова.

Конкурсные заявки будут направлены в Минстрой РФ до 1 февраля.

Завершая заседание, секретарь регионального отделения партии «Единой России», председатель Законодательного Собрания области Виктор Бабурин отметил необходимость дальнейшего тесного взаимодействия с центром компетенций при подготовке и реализации проектов. «Все проекты стали более профессиональными, виден квалифицированный подход к проектированию», - резюмировал он.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Ёлка добра исполняет детские мечты

Инициатором проведения акции «Ёлка добра» выступила парламентская группа «Единая Россия» в молодёжном парламенте при Законодательном Собрании. Молодых коллег поддержали члены фракции «Единая Россия» в областном парламенте.

Напомним, что в конце декабря в Законодательном Собрании региона была организована ёлка, украшенная новогодними шарами с пожеланиями детей из многодетных семей, сотрудничающих с Калужским региональным Центром поддержки семьи, материнства и детства «Жизнь».

Среди подарков, о которых мечтали юные калужане, - игрушки, наборы для рисования, музыкальные инструменты, книги, спортивный инвентарь. Все члены фракции «Единая Россия» приняли участие в акции и помогли детям осуществить их мечты.

16 января возле зелёной красавицы-ёлки собрались дети и их родители, депутаты, члены молодёжного парламента.

Открыл встречу председатель Законодательного Собрания, руководитель фракции «Единая Россия» Виктор Бабурин. Он поздравил гостей с новогодними праздниками, подчеркнул значимость новаций по поддержке семей с детьми, особое внимание уделяется многодетным семьям. Важно, что средства на эти цели будут выделены из федерального бюджета».

«В России происходят важные события. Президент Владимир Владимирович Путин выступил с Посланием Федеральному Собранию РФ, в котором отмечалась необходимость развития страны, увеличения числа её граждан, - отметил он. - Президентом и Правительством России предпринимаются грандиозные меры по поддержке семей с детьми, особое внимание уделяется многодетным семьям. Важно, что средства на эти цели будут выделены из федерального бюджета».

Виктор Бабурин подчеркнул, что многое из того, о чём говорил президент, уже реализуется в Калужской области.

«В своём Послании Президент заронил в души людей новые надежды, и мы уверены, что жизнь будет меняться в лучшую сторону. Все предстоящие меры поддержки направлены на человека, а ресурсы для их реализации в стране есть», - добавил председатель областного парламента.

В завершение Виктор Бабурин пожелал участникам всего самого наилучшего, юным гостям - расти здоровыми, благополучными и успешными.

Затем депутаты и молодые парламентарии вручили детям подарки. Много ярких впечатлений им подарила праздничная программа, организованная членами молодёжного парламента.

Нина Кузина.

КОНКУРСЫ

Определились победители



Подведены итоги смотр-конкурса на лучшее художественное и световое оформление фасадов зданий предприятий, учреждений, организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, находящихся на территории муниципального района «Ульяновский район», к новому 2020 году и Рождеству Христову.

На конкурс поступило три заявки от юридиче-

ских лиц и две - от физических. Все заявки поданы вовремя и оформлены в соответствии с Положением о смотре-конкурсе; рассмотрены и оценены по пяти балльной системе. В номинации «Лучшее тематическое оформление оконных витрин, фасада объекта и прилегающей территории световыми элементами и элементами новогодней тематики» предприятий, учреждений,

ВЕСТИ-АГРО

У трудолюбивых дело спорится, но без проблем не обходится...

В разгаре период зимне-стойлового содержания животных в крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйствах района



В январе в этом году температура выше обычного январского климатического уровня, поэтому животные чувствуют себя вполне комфортно даже на улице.

Бывшее фермерское, в настоящее время - личное подсобное хозяйство Юсупа Джавриевича и Музлифат Загидовны Курбановых из Крапивны держится на плаву благодаря их упорному труду, хотя проблемных моментов в работе супругов-тружеников не убавляется. Но люди за-

нимаются мясо-молочным производством, трудятся в течение круглого года, заботливо, с душой относятся к скотине. А главное - всё делают дружно, сообща.

В хозяйстве содержится 35 голов крупного рогатого скота, в том числе 22 коровы, телята, бычки до восьми месяцев, бык-производитель. Животные ухоженные, в меру упитанные. Массовый отёл животных ожидается в феврале. В январе этого года уже появились на

свет двое новорождённых телят. Заботливые хозяева выпаивают их молоком.

Большинство коров находится в настоящее время в запуске, поэтому в эти зимние дни животноводы сдают в крестьянско-фермерское хозяйство «Нил» всего по 60 - 70 литров молока один раз в два дня (летом они ежедневно реализуют в КФХ по 240-250 литров ценного продукта).

- Погода сейчас благоприятная для животных, днём коровы находятся на

прогулке - вволю кормятся сеном, которого у нас в достатке, как и воды. Ночуют они в помещении фермы - на привязи. В рацион обязательно входит сенаж (его даём коровам обычно утром). Вакуумные упаковки с сенажом хранятся возле фермы. Постоянно в рационе животных присутствует также зернофураж. К ферме подведён водопровод, что очень удобно - животные в любое время могут попить воды, - рассказывает Музлифат Загидовна.

Корм для зимовки животных хозяева обычно закупают заблаговременно и с запасом.

Хлопот немало у животноводов, но они не боятся работы - больше выбивают из колеи проблемы иного плана.

Соседи, жители села с пониманием относятся к семье тружеников, уважают их за трудолюбие, отзывчивость. Пусть в нелёгкой работе им сопутствует успех.

Людмила Николаева.
Фото автора.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Нужная людям служба

С 1 октября при отделении социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов в Ульянове введена новая штатная единица - специалист по социальной работе (Надежда Воробьёва). Дважды в неделю - по понедельникам и вторникам - автотранспортом (микроавтобус) осуществляется доставка для прохождения диспансеризации и нуждающихся в медицинской помощи пожилых людей (от 65 лет и старше) - жителей Ульяновского района в участковую больницу. После людей отвозят обратно домой.

Такая социальная услуга пожилым по душе. Она предоставляется пожилым людям бесплатно (вне зависимости от того, находятся ли они на социальном обслуживании или нет).

Автотранспорт для этих целей Ульяновскому району предоставляет Козельский центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов по понедельникам и вторникам. Такая услуга оказывается пожилым людям и в Козельском, Перемышльском районах. Звонить по телефону: 2-14-25.

Наш корр.

Оцените работу Управления

по противодействию коррупции

Управление Федеральной службы судебных приставов по Калужской области сообщает, что для профилактики коррупционных и иных правонарушений с 15 января по 15 февраля 2020 года на официальном сайте регионального ведомства проводится онлайн-опрос.

Граждане, зайдя в соответствующий подраздел сайта судебных приставов «Обращения» - «Опросы граждан», могут ответить на вопрос «Как вы оцениваете работу, проведённую подразделением по противодействию коррупции УФССП России по Калужской области в 2019 году?» с возможностью проголосовать за один из представленных вариантов ответа. Оценка может быть следующей: «высокий уровень», «средний уровень», «низкий уровень». После выбора варианта ответа результат голосования будет отображен на экране.

Пресс-служба УФССП России по Калужской области.

Председатель комиссии
Николай Крючков.

МЫ И ДЕТИ

Итоги года минувшего

Плановое заседание районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав под руководством заместителя председателя комиссии Ольги Кузнецовой состоялось в администрации МР «Ульяновский район»

Согласно повестке – преступления, один – сии рассмотрено рас- дня, члены комиссии общественно опасное поряжение губернато- рассмотрели админи- деяние, один безнадзор- стративные протоколы, ный подросток помещён Анатолия Артамонова о составленные в отноше- в учреждение здравоох- повышении эффектив- нии родителей детей и ранения). ности работы с несо- подростков, не надлежа- В комиссию по делам вершеннолетними, со- щим образом исполняю- несовершеннолетних стоящими на профилак- щих свои обязанности. направлено 15 инфор- тическом учёте в связи Все они привлечены к мационных сообщений с совершением право- административной от- о состоянии правопо- нарушений в сфере не- ветственности. С при- рядка на территории незаконного оборота нар- глашёнными на заседа- Ульяновского района. котических средств и ние комиссии мамами Все они рассмотрены на её заседаниях. психотропных веществ.

В настоящее время на учёте в подразделении по делам несовершеннолетних состоят 12 детей и подростков и 17 родителей несовершеннолетних. С ними проводится профилактическая работа: лекции и беседы воспитательного характера, посещение по месту жительства, выявляются круг их общения.

Совместно с родительским патрулем систематически проводятся рейды в места массового скопления подростков в Ульянове, Заречье, Дудоровском.

Далее членами комис- сии рассмотрено рас- поряжение губернато- ра Калужской области Анатолия Артамонова о повышении эффектив- ности работы с несо- вершеннолетними, со- стоящими на профилак- тическом учёте в связи с совершением право- нарушений в сфере не- законного оборота нар- котических средств и психотропных веществ.

Рассмотрен вопрос о соглашении сотрудни- чества ГКУ «ЦЗН Хвастовичского района» (отдел содействия заня- тости населения в Ульяновском районе) с комиссией по делам не- совершеннолетних и за- щите их прав.

Утверждён список се- мей с детьми и подрост- ков, состоящих на про- филиактическом учёте в комиссии по делам не- совершеннолетних.

В работе комиссии при- няла участие помощник прокурора Ульяновско- го района Наталья По- лугодина.

Людмила Николаева.

ОФИЦИАЛЬНО

Калужская область участвует в японо-российских межрегиональных и побратимских обменах

22 января Калугу посетила японская делегация во главе с директором Аэрокосмического музея Гифу-Какамигахара Мацуи Такафуми

В её состав вошли: министр посольства Японии в России Исидзэ Мотоюки, представители префектуры Гифу, Администрации г. Какамигахара и Японского агентства аэрокосмических исследований.

В сопровождении заместителя губернатора Константина Горобцова, министра культуры региона Павла Сулова и директора Государственного музея истории космонавтики (ГМИК) им. К.Э. Циолковского Натальи Абакумовой гости возложили цветы к могиле К.Э. Циолковского, познакомились с работой калужского Музея космонавтики.

Ключевым событием дня стало подписание Меморандума о намерениях и взаимопонимании между ГМИК им. К.Э. Циолковского и Аэрокосмическим музеем Гифу-Какамигахара. Накануне аналогичное соглашение было заключено между московским Музеем космонавтики и Аэрокосмическим музеем Японии. Эти события открыли Год японо-российских межрегиональных и побратимских обменов.

В церемонии приняли участие российский космонавт Сергей Залётин, учёные, студенты калужских вузов, представители Центра космического воспитания «Галактика».

Обращаясь к участникам встречи, Константин Горобцов отметил, что на протяжении десяти лет наш регион ведёт плодотворное сотрудничество с Японией. Эта страна входит в первую пятёрку внешнеторговых партнёров региона. Японский бизнес в Калужской области представлен, прежде

всего, компанией Mitsubishi Motors в составе завода ООО «ПСМА Рус». «Очень приятно, что 2020 год мы начинаем с подписания соглашения между калужским и японским музеями. Надеюсь, что это мероприятие позволит нам открыть новые возможности для взаимодействия в различных сферах деятельности, связанных с космонавтикой, наукой, культурой», – сказал Константин Горобцов.

В этот же день состоялась встреча с представителями молодёжи Калуги. Их вниманию были представлены презентации Аэрокосмического музея Гифу-Какамигахара и ГМИК им. К.Э. Циолковского.

В программе визита японской делегации также экскурсия по экспозиции ГМИК им. К.Э. Циолковского, знакомство с достопримечательностями Калуги и посещение Мемориального дома-музея К.Э. Циолковского.

Справочно: В июне 2019 года в японском городе Осака состоялась встреча на высшем уровне Премьер-министра Синдзо Абэ и Президента России Владимира Путина. Во время встречи лидеры двух стран высоко оценили результаты проведения в 2018 году перекрёстного Года Японии и России, а также выразили надежду на дальнейшее углубление и развитие японо-российских обменов и договорились о проведении в 2020-2021 годах Года японо-российских межрегиональных и побратимских обменов.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ОБЫЧАИ. ТРАДИЦИИ

Во благо и духу, и душе



Как уже сообщалось в районной газете, в 2019 году в лесном массиве (недалеко от села Заречья) облагоустроен водный источник и сооружена добротная купель с крышей и золотистым куполом и православным крестом над ней, очищен от мусора и сорной растительности родник. Сделано это по инициативе администрации сельского поселения «Село Заречье» и при участии исполнительного директора ООО ТиЭйч Рус «Калужский» Владимира Облова, индивидуального предпринимателя Вячеслава Игнаточкина, жителей: Ульянова - Григория Абрашина, Заречья - Александра Крысина.

А 17 января настоятель храма Воскресения Христова протоиерей Максим (Садовников) и настоятель Уколицкого храма иерей Стахий (Гайсин) проведен чин освящения купели, при котором присутствовали жители Ульянова, Заречья, пришедшие порадоваться этому событию. Люди держали зажжённые свечи, молились о здравии своих родных и близких.

После молебна на освящении воды и молитвы на освящение купели протоиерей Максим поблагодарил неравнодушных, радеющих душой за общее дело жителей района, участвовавших в работах по обустройству купели и прилегающей территории, а также всех, кто пришёл сюда в этот день. Слова благодарности в адрес всех, кто причастен

к обустройству купели, прозвучали из уст главы администрации сельского поселения «Село Заречье» Виктора Ульянова.

18 января, в сочельник православного праздника Крещения Господня и в праздничный день 19 января состоялось освящение воды крещенским чином. Его также проводили представители Ульяновского Благодичиния – протоиерей Максим и иерей Стахий. В эти дни и в Крещенскую ночь люди с благоговением и верой во Христа совершали омовение в освящённой купели, набирали из источника воду, радовались празднику и новому сооружению, построенному им во благо.

Людмила Саложеникина.

Фото автора.

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Ходите правильно!



21 января в районном культурно-досуговом центре состоялась встреча председателя областного совета ветеранов спорта Михаила Кардополова, который занимается популяризацией скандинавской ходьбы в нашем регионе, с ульяновцами, увлекающимися и интересующимися ею. Он рассказал о своих достижениях. Им самим уже пройдено много километров.

Увлечённых скандинавской ходьбой с каждым годом становится больше.

От инструктора собравшиеся узнали, как правильно подобрать и зафиксировать на руках палки, как двигаться. Перед ходьбой обязательно выполнение тренировочных упражнений.

После теоретической части инструктор в спортзале провёл мастер-класс, где выяснилось, что многие ульяновцы уже ходят «по-скандинавски» с соблюдением всех правил.

Наши корр.

Фото Елены Ереминой.

ЗАПОВЕДНОЕ

По уникальным природным уголкам



Сотрудники ГПЗ «Калужские засеки» на познавательных уроках рассказали школьникам Ульяновского района о заповеднике, его обитателях, правилах поведения при встрече с диким животным, о своей работе и задачах. Уроки проходили в форме беседы с просмотром видеороликов и видео, снятых в заповедном лесу на фотоловушки. Школьники совершили виртуальную экскурсию по самым уникальным

уголкам нашего заповедника, познакомились с представленными животными, подсмотрели, как они живут, и получили ответы на все свои «почему?».

Особый интерес у ребят вызвал рассказ о зубрах и о бобрах, о том, какую значительную роль они выполняют в средообразовании. Издревле именно под воздействием этих реликтовых животных сплошные массивы превраща-

лись в мозаичные леса с полянами, рединами, подтопленными участками, что повышало биоразнообразие сообщества. Примеры средообразующей деятельности зубров и бобров ярко представлены в заповеднике «Калужские засеки». Многим ребятам захотелось побывать в заповеднике, чтобы своими глазами увидеть сохранившуюся красоту родного края, животных.

А ещё молодёжь решила

обязательно участвовать во всех экологических десантах на благо заповедной территории и окружающей среды. Интересные и познавательные занятия с детьми помогают сотрудникам «Калужских засек» не только познакомиться с миром заповедной природы и природоохранной работой, но и пробуждать у ребят доброту, уважение и любовь к заповедному краю, к животным его населяющим.

В завершение сотрудники заповедника призывали школьников участвовать в природоохранной акции «Покорми птиц зимой», которая стартовала 12 ноября, напомнили, как и чем кормить пернатых. Дети с готовностью отозвались на призыв.

Отдел экологического просвещения.

Фото Анжели Мосиной.

СПОРТ

С победой в командном и личном зачёте

18-19 января в Калуге состоялся чемпионат Калужской области по полиатлону (зимнее троеборье). Участникам из всех муниципальных образований области предстояло принять участие в стрельбе, силовой гимнастике, кроссе (женщины – 1 км, мужчины – 2 км).

Команда Ульяновского района заняла первое место, набрав 1271 очко. Награждена Кубком и Дипломом.

В личном зачёте в возрастной группе 16-17 лет Марина Галигузова заняла первое место, второе – Оксана Галигузова. Среди юношей второе место занял Денис Ушаков. В возрастной группе 21-23 года первое ме-

сто заняла Алина Морозова. В десятку лучших вошёл Александр Ермаков.

Призёры награждены грамотами и медалями.

* * *

18 января в Балабанове состоялись соревнования по бадминтону среди работников муниципальных образований области. Команда администрации МР «Ульяновский район» (Александр Анисимов, Александр Овчинников, Владимир Слесарев, Ольга Симутина, Ярослава Власкина) заняла восьмое место из 26.

Наш корр.

КРИМИНАЛ

У воров каникул нет...

В г. Козельск, в период с 15 декабря по 29 декабря 2019 года, неустановленный преступник, подобрав ключ, проник в гараж, откуда похитил комплект летних колёс. Ущерб составил 180 000 рублей.

В г. Сосенский, в период с 16 декабря по 23 декабря 2019 года, неустановленный преступник, подобрав ключ, проник в гараж, откуда похитил два комплекта летней резины. Ущерб - более 53 000 рублей.

В с. Ульяновское Ульяновского района неработающий житель Дзержинского района 1983 года рождения совершил кражу денежных средств с карты, принадлежащей пенсионерке. Ущерб – 7 000 рублей.

В г. Козельск 12 января 2020 года неустановленный преступник, будучи в помещении магазина «Дикси», похитил из сумки кошелек с денежными средствами. Ущерб - 10 000 рублей.

В г. Сосенский 14 января неустановленный преступник, находясь около ДК «Прометей», похитил сумку с денежными средствами. Ущерб - 13 000 рублей.

19 декабря 2019 года неустановленный преступник, представившись сотрудником службы безопасности банка, под предлогом несанкционированного списания денежных средств с карты, завладел денежными средствами. Ущерб - более 26 000 рублей.

В г. Козельск 14 января 2020 года, ранее судимая неработающая местная жительница совершила кражу денежных средств, принадлежащих пенсионеру. Ущерб – 3 000 рублей.

По всем фактам возбуждено уголовное дело. Если у Вас имеется какая – либо информация по указанным преступлениям, просим сообщить её по телефону 8(48442)2-41-80.

Пресс-служба МОМВД России «Козельский».

СНИМУ ЖИЛЬЁ В УЛЬЯНОВЕ, ФУРСОВЕ со всеми удобствами. Тел.: 8-903-810-09-80.

ТРЕБУЕТСЯ ТРАКТОРИСТ для работы в лесу. Тел.: 8-903-111-38-08.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации муниципального района «Ульяновский район» Калужской области от 22.01.2020 г. №19

Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории земельных участков под двухэтажными многоквартирными жилыми домами №20 по улице Лапшова, №2 по улице Комсомольская, №1 по улице Большая Советская, №79 и №81 по улице 50 лет Октября, и под трёхэтажным многоквартирным домом №7 по переулку Совхозный в с. Ульяновское Ульяновского района Калужской области

В соответствии со статьями 41, 42, 43, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004г № 190-ФЗ, статьей 11 пункт 3 подпункт 4 Земельного кодекса РФ от 25 октября 2001 г. № 136-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании заключения публичных слушаний, утвержденных Решением Сельской Думы МО СП «Село Ульяновское» Калужской области № 2 от 20.01. 2020г. администрация муниципального района «Ульяновский район» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить проект планировки территории и проект межевания территории земельных участков под двухэтажными многоквартирными жилыми домами №20 по улице Лапшова, №2 по улице Комсомольская, №1 по улице Большая Советская, №79 и №81 по улице 50 лет Октября и под трёхэтажным многоквартирным домом №7 по переулку Совхозный в с. Ульяновское Ульяновского района Калужской области для проведения благоустройства дворовой территории.

2. Настоящее Постановление опубликовать в газете «Вестник» и разместить на официальном сайте администрации МР «Ульяновский район»

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А.И. Анисимов,

глава администрации МР «Ульяновский район».

31 января 2020 года с 15:00 до 17:00 в здании администрации МР «Ульяновский район» будет вести **ПРИЁМ ГРАЖДАН** по личным вопросам И.И. ГОЛОВНЕВ, помощник депутата Государственной Думы ФС РФ В.Е. Деньгина.

ООО «ФАНЕРНЫЙ КОМБИНАТ» (Думиничский район, с. Чернышено) **ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**
Гл. бухгалтер – оклад 70 000 руб./мес. (до 20% ежемесячная премия), график работы 5/2 с 08:00 до 17:00.
Крановщик - сдельная оплата труда, график работы 14/14 с 08:00 до 20:00; с 20:00 до 08:00.
Оформление по ТК РФ.
Тел. для справок: 8-905-642-74-95 – нач. отдела кадров; 8-48447-9-73-93 – приёмная.

Коллектив ПСЧ-30 глубоко скорбит по поводу смерти **Пантелеева Виктора Георгиевича** и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного, разделяя с ними горечь невосполнимой утраты.

Выражаем искренние соболезнования семьям Олега Викторовича и Натальи Ивановны Пантелеевых, Елены Викторовны и Игоря Ивановича Ульяновых по поводу смерти их отца, дедушки, свёкра, тестя **Пантелеева Виктора Георгиевича**.

Сваты Карасёвы.

Глубоко скорбим по поводу смерти **Пантелеева Виктора Георгиевича** и выражаем искренние соболезнования родным и близким покойного.

Семья Зубаревых.

Глубоко скорбим по поводу смерти **Пантелеева Виктора Георгиевича** и выражаем искренние соболезнования его дочери Елене, сыну Олегу и их семьям.

Крикуновы, Луныковы, Галигузовы.

Скорбим по поводу смерти **Пантелеева Виктора Георгиевича** и выражаем искренние соболезнования родным и близким покойного.

Семьи Ульяновых, Башиловых.

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).
Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области (г.Калуга) 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Главный редактор В.И. Тяпкина
Газета выходит два раза в неделю: по вторникам и пятницам; свободная цена.
Индекс: П7877. Объём 1 печ. лист
Тираж - 1000 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:
249750, Калужская обл., с. Ульяновское, ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru
<http://ulyanovskiy-vestnik.pf>
Телефоны:
корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64; технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.